

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 422/2014 van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014 houdende aanpassing met ingang van 1 juli 2011 van de bezoldigingen en de pensioenen van de ambtenaren en de andere personeelsleden van de Europese Unie, alsmede van de aanpassingscoëfficiënten die van toepassing zijn op deze bezoldigingen en pensioenen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 129 van 30 april 2014)

Bladzijde 7, artikel 3, in de tabel, kolom 5 „Bezoldiging”, voor het Verenigd Koninkrijk:

in plaats van: „120,8”,

te lezen: „128,0”.
